1. Bu ¢6zim kitapg¢iginda 75 sorunun ¢6zimdi vardir.

KC')ABT - Fizik ONLg\ng%ﬁnT_EHAE o4 Deneme Sinavi 4\

1. 1. Dogru 6. Ses Isik
m-20+m-0 = (m + m)J_, Boslukta yayilir - v
O =10 m/s Maddesel ortamdan yayilir v v
Il. Yanlis Ortam degisiminden etkilenir v v
EVAP B
E1=%m202=200m ¢
1 2
E,= Zm 10°=50m
I1l. Dogru
Her zaman korunur. 7. X 13:00 — 15:00 2 saat gecmis
CEVAP D zamanin genislemis Isik hizina yakin gidiyor.
Y 13:00 — 17:00 4 saat gecmis
2. Cok kugiik uzunluklarda Angstrén ve Nanometre kul- hizi gok yavas siire diinya ile ayni
lanilir. CEVAP D
CEVAPB
8. |Yanhs
N | y{z .S kg - £ Z den T ye kutle no 4 azaliyor.
L _N-s_ & Il Dogru
3 kg Tom T kg 9
¥ 4
mx_ v Kutle no 4, Atom no 2 azaliyor. 50 Igimasi
s t Il. Dogru
CEVAPB
Atom no 4 azalir. Zﬁ olur.
CEVAPD
4. d uzakligi artarsa daha az elektron karsiya carpar
akim azalir.
Alan ve 1sik siddeti artarsa karsiya carpan elektron
sayisi artar. 9. Protonuud antiproton U ud
CEVAPC Notron ud d antinétron u d d
Pion ud antipodon ud
CEVAPE
5. E;=E,+E,
h-4fo = h2fo + - mV2
o=h2fo+ 3 mVi
1 .2
h4fo = h3fo + —mVL
2 10 éﬂ—L-Skatl n = 6. seviyeye cikar
%2 2 mwo2n e yeye girar.
2hfo T nn-1)_6-5_.,
ho = > = V|_ Isima sayisi 5 =5 =
YﬁL CEVAP D
CEVAPD
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
AKADEMI



( OABT - FiziK

Deneme Sinavi 4 - Coziimleri w

11. Karanlik sagak olmasi igin yol farki A nin buguklu kat

16. Manyetik aki degisirse indiksiyon akim olusur. Hep-

olmali sinde gember Uzerindeki aki degisir.
d + 2\ —d =2\ tam kati olmaz. CEVAPA
3 3
2d + 27\—2d_ 2}\ olur.
5 5
d+ 2?\—d_ 27\ olur.
CEVAP D 17.
® B ®
il
% o F
12. Isik siddeti (I) sacak genisligini etkilemez. *a E
LA
AX=gn ® ®
AX, = AX, = BX, i
CEVAPA Vp
I. Dogru, Il. Dogru, Ill. Yanhs
|
13. E=m-C? mg = Fg
_ CEVAPC
=3-10%3-10%)?
=27-10"°
CEVAPB
18. Ep =mgh
14. Merkezi aydinlik sacak renklerin birlesimi ve aydinlik 0,2 - 10 - 100 = 200 j = 50 calori
olur. 0 =mcT
Kirmizi Yesil Magenta 50=200 -1 - (t—80)
Yesil Mavi Yesil
esi avi esi T - 80.25°C
Sari Cyan Beyaz CEVAP C
CEVAPC
Vm 2042 19. AS=0,2x0,5=0,1m?
"2
T, =300K
im 10
=—==—==5/2A = =
272 /2 Tge=280K AT=20K
15. AX=0,1m
Ve=<e-Z Q =K-A~AT
iletim AX
20=5/22
0,5-0,1-20
Z= 2/5 = 071 =10W
CEVAPB CEVAP D
Diger sayfaya geciniz.
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20. + _ 29, Whe.
6+4=10
. -
g9, ..K...d. L Sabithizl M -
1" 9=0 F=0 100 V
Hizlanir _
+
B 14+6=20
+ +|,”
I _20-10 20
v el 20+10 3
V=V >V, V=R
CEVAP D
100 = i2—0
3
«=15A
CEVAP B
21. X Y
| | a | |
c I I b
2F 2F
| | ks
c 1 a l b 23, o
1F — X Y
N © T .
c | : ' :
o A
e oF ¢ 5
_| |_<_ T,-X=T,-Y
X 29 3q T, artarsa T, artar
q oF Kire T, e yaklagirken T, artar, N azalir.
< CEVAPD
1F
i
oF ¥
24. 2m m
2+1=3F 6F 9 29
| | | >
S et
|| <
| N
oF 3q
) Momentum korunur.  Diiseyde serbest
kollarda V ler esitq=C-V
2m 9, = mf disme yaparlar
q ile C dogru orantili iy ix $me yap
X——2q _2 9 92 (h=39t%)
y—3q 3 2
g esit slirede yere duser.
CEVAPC CEVAP B
Diger sayfaya geciniz.
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25.

60—-20=(6+2+2)a

27.

a; =4
Dolandigi yarigap 5r olur.
21 - 5f-2=21f"n
n=10 tur.
2 ydéninde
60 N CEVAPE
a,=10 28. Sarkacin periyodu skalerdir.
a L -
a_4_2 T=2m,/— sadece L ve 8 yeterlidir.
a, 10 5 9
CEVAPC
CEVAPE
2 23
2 = =—7-=
9. W T > 2 rad/s
26. F=12N a=w-r
2 kg —22.0_ 2
fs=0,2-2-10 =2"-2=8cm/s
=4N k=0,2 > CEVAPD
4kg fi=4N
12 — 4 =20x
a, =4 30. ‘
4 =4 a, 90 cm ! 90 cm
a, =1 \ . c—
a 60 cm 50 cm
X_4 4
ay Kayma miktari 5 cm
CEVAP D CEVAP B
d.‘ Dijital Hoca 4 Diger sayfaya geginiz.
AKADEMI
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34. Yatayda sabit hizli hareket yapar. X =9, - t

1 0
31.1) x=9;,- t+5at
S U o —
T2 T e
a=4m/s?
I. Dogru /
2) x=250= 142
2 X 2x
t=545s oy =
II. Yanl ﬁMtKL
. Yanlis —_—
3x = ﬁMtLM
3) 9 =9,+at
be 2
9, =45{5 )
s LM
= 2045 CEVAP B
Il 'Yanhis
CEVAPB
32. 35.
o 10N |5ON
9,
37°/\Y
80N
| |
9% 0 K 10m L
W =F - cos37 x
n =80-10=2800j
D -9 CEVAPE
I.Egim 6= t bulunur, a bulunur.
0, - ﬁo
Il. Alan = c 2+ 130 - t bulunabilir.
ﬁz - ﬁ1
. AD = = 0 bulunabilir.
CEVAPE
36. I. Dogru
Surtiinmesiz ortamda enerji kaybi olmaz.
II. Yanlig
Tam t tay h .
33. Aldigiyolh = %a - ? den am tepede yatay hiz vardir
5m lll.  Yanhsg
>
15m . Atis hareketinde ivme sabit g =10 m/s? dir.
25m seklinde artar. CEVAP A
CEVAPB
Diger sayfaya geciniz.
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41,
37. Fx= %mv2 1br P,
F-x=AE
3
E
0
2\2; P
g\Ebr
L =mVr
X L=P-r
L= d2-2{2 _ %
L,= 3-1
CEVAPB 2
CEVAPD
38. 1. Dogru 42. g = 10 _ 2 griem®
E; =500 = Ep + Ey 5
1 42 _20 _
EK=100=EmB dX_ 5 =4
=10 m/
9 m/s d =§=1
II. Dogru vy
2:-4-1 8
Ep =400 = mgh de, 21T "%
400=2-10-h
00 0 yarisindan biraz fazlasi batar.
h=20m CEVAPD
lIl. Yanhs
Toplam enerji 500j 43.
CEVAPD
FK = Vds FK = Vds FK =Vds
39. Yatay atis hareketi yapar. Bu ylzden
v K L M
e mk9 mkg
F—myg=mya,
F—-mg=ma_
F —myg=myay,
CEVAPA my en kiguk olmali
CEVAPB
40. 44,
NIP LS
——
I B I
—_ 2 .
Tk =mo-2 4 Ep = mgh Yiikseklik artar
T, = omwe - 5 5 Basing kuvveti F = 2G dir. Fp =mgh
CEVAP A Bu ylzden degismez. artar.
CEVAPE
Diger sayfaya geciniz.
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45. Kesit alani buytyor h azalir 1 2
X ten
az artar
Sivi \ 5
P
azalirsa K
Dogru
L Balonun tzerindeki 1 A A 2
basinc azaliyor. —— 1 1
K V artar. >
>
2 1
CEVAPC 2 >
\4 \4
L M
Dogru Olamaz
CEVAPC
46.
r=3m _
4m
[}
.37°
ol 53°((‘ )
K L & 4m
E =—F—— 3 Isik
K 42
1600 n, sina=n, - sin90 A= pr2
EL == cos37 5
5 gsina=1-1 =3-3°=27
EL 16 - 0,8 sma:;
CEVAPC CEVAPD
47. —b@— . — Problem belirlenir.
2i Ra — Veriler toplanir.
@R — Hipotez kurulur.
4 .
»—@— — Tahmin yapilir.
Ro — Deney ve gézlem yapllir.
— Dogrulugu kontrol edilir.
CEVAPA
P=i-R
(2 I) ‘R, = iZ-R
he 2-10%-6-10%-3-10°
42 R, = 2 R, P=n = 18
R At 4-10"%.10
1 1 -1
R_ 7 =910" =0,9 watt
CEVAPA CEVAPA
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
AKADEMI



( OABT - FiziK

Deneme Sinavi 4 - Coziimleri w

52. X=2:-3=6 55. e
X=4-4=16 i
60 m/s
"9 =100 m/s e
m
d=12m y . O<;3° 80 m/s\i
RN ST S S '
v “h 37°
10m 2 Dusey etki etmez.
Em=Pwn
12=4-1 Xioplam =6 + 10 + 16 m - 60 +4m - 0 = (m +4m) 9,
t=3s =32m 60m = 5m 9,
CEVAPB O = 12 m/s
CEVAPC
56. 1. Dogru
53. 3m/s 4 indis artarsa hiz azalir.
----------- ——=24m
1. Dogru
bo=5m/s Ayirt edici 6zelliktir. Sabittir.
37°
IIl. Dogru
—
4 m/s Birimi yoktur.
1 2 CEVAPA
EK:EEmﬁ
=l2-52 57. F=k—
2 TR
=25] A2
CEVAPE N=k—
m
2
K= Nm
A2
54,
50N 2503 CEVAP A
60°
1kg F=40N 58. Transistér N P N veya eklentileri seklinde dlzenlenir.
25N N P NP
CEVAPD
Fy=m-a
40-25=10 -
a 59. Isigin atomdan elektron s6kmesi olayina fotoelektrik
2
a=15m/s olay denir. Diger iki 1sikta bu olayla ilgili olmayan du-
9= 9, +at rumdadir.
CEVAPE
9,=0+15 10
95 =15m/s 60. Enerji korunur ve skalerdir.
EK=%10.152 I. Dogru Eg = Ef + Ee
4=3+1
=5,225. Il. Yanhs 8 + 6+ 4
=1125] IIl. Dogru 5 =4 + 1
CEVAPA CEVAP D
Diger sayfaya geciniz.
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61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

Postpozitivist bilim felsefesine ve Thomas Kuhn’a
gore bilim insanlari dogaya ve olaylara o ¢agin para-

digmalari, algi kaliplari ile bakarlar.
CEVAP: E

I.  Bu ifade dogrudur. Isi transfer olan bir enerjidir.
Il. Her madde az yada c¢ok isiya sahiptir. Bu ifade
yanhsgtir.
Ill. Bu ifade yanlistir. Isi 6lculmez, Transfer olan isi
Slculebilir.
CEVAP: D

I. Bir nesnenin isisi élgtilemez. Yanhs kurgulanmig-
tir.
Il.  Test edilebilir bir hipotezdir.
lll. Bilimsel ve objektif olmayan bir konudur. Uygun
bir hipotez degildir.
CEVAP: D

I.  Buifade dogrudur. Boya renklerinin birlesimi siya-
hi olusturur.

Il. Bu ifade yanlistir. Ortacag optik agiklamasidir.

Ill. Bu ifade dogrudur. Renkler sogurulma ve yansi-

ma ile olusur.
CEVAP: D

(E) Secenegindeki ifade yanhs kullaniimistir. "Plastik

iyi bir 1s1 iletkeni degildir." seklinde duzeltilmelidir.
CEVAP: E

I.  Elektrigin teorik temelleri paradigmalara dayanir.
Il.  Evren tasvirleri paradigmalardan etkilenmisgtir.

lll. Enerijiile ilgili bakis agilar paradigma temellidir.
CEVAP: E

I.  Ormegin zaman - ivme grafikleri bilimsel bir mo-
dellemedir.

Il.  Ornegin V=I.R yasa tiirii modellemedir.

Ill. Animasyonlar hareketli modelleme olarak tanim-

lanir.
CEVAP: E

Postpozitivist bilim metodolojisine gére bilim paradig-
ma degisimi ile ilerler. Postpozitivist géris |. Khun’a
dayanir ve glinimuzde en gecerli bakis acisini ifade
eder.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

(B) Secenegindeki ifade yanhstir. Ogretmen sadece
kinetik enerjiyi etkileyen faktérleri konu edinmistir.
Enerji dontsumleri bu konunun kapsami disindadir.

CEVAP: B
A. Olgusal bir bilgidir.
B. llke tard bilgidir.
C. Yasa turt bilgidir.
D. Teori temelli bir bilgidir.
E. Yasa turu bir bilgidir.

CEVAP: D
Kavram gelistirme, 6grencinin yeni kavram Uretmesi

degildir. Ogrencinin fizik bilimindeki kavramlari dogru
semalarla yapilandirmasidir. Bu baglamda kavram
gelistirme slreci yaratici disinme ile iligkilendirile-

mez.
CEVAP: E

A) Analiz ve sentez duzeyi bilissel beceriler ile ilgili-
dir.

oy}

Uygulama dizeyi bilissel beceriler ile ilgilidir.

o O

)

) Uygulama dlzeyi bilissel beceriler ile ilgilidir.
) Kavrama diizeyi biligsel beceriler ile ilgilidir.
)

m

Kavrama duizeyi biligsel beceriler ile ilgilidir.

En Ust diizey A secenegidir.
CEVAP: A

Soruda verilen durum rehberli (yonlendiriimis) aras-
tirma sorgulama calismasidir. Ogretmen bir problem
durumu vermis ve bunun arastirma sorgulama ile in-
celenmesini istemistir. ispat ve kapali uclu deneylerde
kazanim énce verilir ve kazanimi dogrulamak amaciy-

la deney yapllir.
CEVAP: E

Bu tir bir tartismada 6grenciler formUle basvurmadan,
matematiksel denklemlere girmeden kavrama duzeyi

bilissel becerilerle bu soruyu ¢ézebilirler.
CEVAP: A

Bir performansin ikili ayrimlarla incelenmesi kontrol
listesi olarak tanimlanir. Uglii dértili ayrimlar ise de-
receleme olgegi olarak tanimlanir. Uglii - dortlii ay-

CEVAP: E rimlarda olcutler (kriterler) olsaydi form rubrik olarak
tanimlanabilirdi.

CEVAP: C

Diger sayfaya geciniz.
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